

防控疫情 ● 广东力量



坚守岗位

近日,广州荔湾启动全区全员核酸检测,越秀、海珠区部分街道等开展核酸检测工作,多个街道设置临时采样点。安保和街道城管负责采样点的排队秩序和指引工作,众多医务工作者不分昼夜进行核酸采样工作。白衣天使和工作人员的故事现场一幕幕令人动容。



你的背影

昨晚,广州多个地方继续进行居民核酸检测工作,医务人员承担艰巨任务,当晚广州各大医院医护人员出发支援佛山核酸检测。广州核酸检测现场还有很多来自街道的工作人员、志愿者、社工、警察等帮助维持现场秩序。高温的天气让工作人员湿透了衣背。尽管前来进行核酸检测的居民排了长长的队伍,但现场秩序井然。



能量补给



“哇,这么多好吃的啊,太贴心了!”5月27日晚上,结束一天外出支援核酸检测医疗队的队员们,回到广医三院员工培训中心休整,见到医院为大家准备的“能量补给站”开心地说道。

原来,广医三院党委关怀一线防疫工作人员,组织工会、医务科、护理部、总务科等部门做好后勤保障工作,设置了专门的“能量补给站”让外出检测的队员们“回家”时能够好好放松。

广医三院饭堂师傅为抗疫人员精心准备一日三餐,并特意制作了防暑降温的保健汤品,五花茶、雪耳糖水等消暑饮品,以防医务人员中暑。该院工会副主席吴兆红为医护人员派送营养便当。